В соответствии со статьей 5 Федерального Закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» к  полномочиям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере теплоснабжения относятся:

1) Утверждение нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, за исключением тепловых сетей, расположенных в поселениях, городских округах с численностью населения пятьсот тысяч человек и более, в городах федерального значения Москве и Санкт-Петербурге;

2) Утверждение нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более;

3) Утверждение нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии.

Для утверждения нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии и нормативов запаса топлива на источниках тепловой энергии необходимо предоставить в РЭК обосновывающие документы по каждому виду нормативов:

•
Документы,  обосновывающие  представленные  к утверждению  значения нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии согласно Инструкции по расчету и обоснованию нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, утвержденной Приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 30 декабря 2008 г. №325, а именно:

-
пояснительную записку;

-
расчет   нормативных   эксплуатационных   технологических   затрат    и    потерь теплоносителей,   в   том   числе  затраты   теплоносителя   на  заполнение   трубопроводов тепловых   сетей   перед   пуском   после   плановых   ремонтов,   технологические   сливы теплоносителя   средствами   автоматического   регулирования   и   защиты,   технически обоснованный   расход   теплоносителя   на   плановые   эксплуатационные   испытания   и технически   неизбежные   потери   теплоносителя   через   неплотности   в   арматуре   и трубопроводах тепловых сетей (раздельно по теплоносителям вода, пар и конденсат для каждой системы теплоснабжения);

-
расчет нормативных эксплуатационных технологических затрат и потерь тепловой энергии, в том числе с потерями теплоносителей и через теплоизоляционные конструкции трубопроводов (раздельно по водяным и паровым тепловым сетям для каждой системы теплоснабжения);

-
расчет нормативных эксплуатационных технологических затрат электрической энергии при передаче тепловой энергии и теплоносителей (раздельно для каждой системы теплоснабжения);

-
описание методов, используемых при расчете нормативов;

-
значения    утвержденных    нормативов    на    год    текущий    и    за    два    года, предшествующих году текущему;

-
значения   фактических   потерь   теплоносителей,   тепловой   энергии   и   затрат электрической энергии при передаче тепловой энергии по данным коммерческого учета за два года, предшествующих году текущему;
-
материалы, обосновывающие значения нормативов, представленных к утверждению в соответствии с перечнем и требованиями утвержденного Приказом Министерства энергетики Российской Федерации Порядка (в формате Word, Excel);

•
Документы,  обосновывающие  представленные  к утверждению  значения нормативов удельных расходов топлива на отпущенную тепловую энергию, а именно:

-
пояснительную записку;

-
сводную таблицу результатов расчетов нормативов удельных расходов топлива на отпущенную тепловую энергию,  подготовленную согласно Инструкции по расчету и обоснованию нормативов удельного расхода топлива на отпущенную электрическую и тепловую энергию от тепловых электростанций и котельных, утвержденному Приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 30 декабря 2008 г. № 323;

-
расчеты удельных расходов топлива по  каждой котельной  на каждый  месяц периода регулирования  и в целом за расчетный  период;

-
значения   утвержденных   в   Министерстве   энергетики   Российской   Федерации нормативов на год текущий и за два года, предшествующих текущему году;

-
значения нормативов на год расчетный, текущий и за два года, предшествующих году текущему, включенных в тариф;

-
материалы, обосновывающие значения нормативов, представленных к утверждению в соответствии с перечнем и требованиями утвержденного Приказом Министерства энергетики Российской Федерации Порядка (в формате Word, Excel);
•         Документы,  обосновывающие  представленные  к утверждению  значения нормативов создания запасов топлива, а именно:

-
пояснительную записку;

-
сводную таблицу результатов расчетов нормативов создания запасов топлива на электростанциях и котельных, подготовленную согласно Инструкции об организации в Минэнерго России работы по расчету и обоснованию нормативов создания запасов топлива на электростанциях и котельных, утвержденному Приказом Минэнерго России от 10.08.2012 №377;

-
расчет норматива создания технологических общих запасов топлива на котельных по каждому виду топлива раздельно (далее - ОНЗТ);

-
расчет норматива создания эксплуатационного запаса основного и резервного видов топлива на котельных по каждому виду топлива раздельно (далее - НЭЗТ), необходимого для надежной и стабильной работы котельных и обеспечения плановой выработки тепловой энергии;

-
расчет норматива создания неснижаемого запаса топлива котельных по каждому виду топлива раздельно (далее - ННЗТ), необходимого для обеспечения работы котельных в режиме "выживания" с минимальной расчетной тепловой нагрузкой по условиям самого холодного месяца года и составом оборудования, позволяющим поддерживать плюсовые температуры в главном корпусе, вспомогательных зданиях и сооружениях;

-
материалы, обосновывающие значения нормативов, представленных к утверждению в соответствии с перечнем и требованиями утвержденного Приказом Министерства энергетики Российской Федерации Порядка (в формате Word, Excel).
