


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

О целесообразности приобретения сжиженного углеводородного газа 
( далее – СУГ) на биржевых торгах

	В соответствии с письмом ФАС России от 08.04.2022 № ВК/34367/22 министерство тарифной политики Красноярского края информирует о следующем.
В Российской Федерации проведена значительная работа по созданию коммерческой инфраструктуры рынка нефтепродуктов. С учетом практики применения антимонопольного законодательства сформирована нормативно- правовая база, направленная на развитие рыночного ценообразования на рынке нефтепродуктов. В частности, развитие получила биржевая торговля наличным товаром.
В период 2020-2021 гг. биржевая торговля показала себя как эффективный рыночный инструмент, обеспечивающий баланс спроса и предложения на рынке нефтепродуктов на конкурентных условиях, а также дополнительный канал реализации на цифровых платформах. Кроме того, в указанный период особенно востребованной стала возможность оперативно получать доступ к торгам в дистанционном формате благодаря современной электронной платформе биржевых торгов, что также способствовало формированию справедливых рыночных цен.
Оптовая (биржевая) цена на СУГ (территориальный биржевой индекс на территории Европы) с 10.03.2022 по 28.03.2022 снизилась на 61% (с 31 468 руб. за тонну до 12 285 руб. за тонну). При этом, экспортная оптовая цена с 10.01.2022 по 25.03.2022 СУГ увеличилась на 11% (с 36 015 руб. за тонну до 39 926 руб. за тонну).
	Объем биржевых торгов СУГ с начала 2022 года по 23.03.2022 составил 371 тыс. тонн (+28,5% к показателю аналогичного периода 2021 года). Количество договоров составило 6 895 ед. (+12,5% к показателю аналогичного периода 2021 года). Увеличение приведенных показателей позволяет сделать вывод о достаточности объемов производства и потребления СУГ для создания гарантии обеспеченности страны топливными ресурсами.
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного, организациям, поставляющим СУГ для нужд населения, рекомендуется приобретать необходимый объем товара посредством биржевых торгов в благоприятный период.
Дополнительно информируем, что организации, осуществляющие закупку в рамках Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», вправе приобретать товар на биржевых торгах.






























