Информация о решениях, принятых комиссией по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Красноярского края и урегулированию конфликта интересов в министерстве тарифной политики Красноярского края
26 января 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Красноярского края и урегулированию конфликта интересов в министерстве тарифной политики Красноярского края (далее – комиссия, министерство).
На заседании комиссии рассмотрены уведомления о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившие от трех государственных гражданских служащих министерства.
По итогам заседания комиссией приняты решения установить наличие личной заинтересованности государственных гражданских служащих министерства, которая может привести к конфликту интересов, рекомендовать представителю нанимателя принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, отстранив государственных гражданских служащих министерства от рассмотрения вопросов в отношении организаций, с которыми связана личная заинтересованность государственных гражданских служащих.

