

Министерство тарифной политики
Красноярского края

ПРИКАЗ

	24.04.2019
	г. Красноярск
	№ 51-о



Об утверждении Описания рисков нарушения антимонопольного законодательства (карта комплаенс-рисков), Плана мероприятий 
по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства 
на 2019-2020 годы

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 
от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Методическими рекомендаций по созданию 
и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными Распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р, Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) 
в министерстве тарифной политики Красноярского края, утвержденным приказом министерства тарифной политики Красноярского края 
от 31.01.2019 № 9-о, Положением о министерстве тарифной политики Красноярского края, утвержденным постановлением Правительства Красноярского края от 03.07.2018 № 380-п, распоряжением Губернатора Красноярского края от 22.10.2018 № 565-рг, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Описание рисков нарушения антимонопольного законодательства (карта комплаенс-рисков), согласно приложению 
№ 1 к настоящему приказу.
2. Утвердить План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2019-2020 годы, согласно приложению № 2 к настоящему приказу.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на ответственного 
за организацию и функционирование антимонопольного комплаенса 
в министерстве тарифной политики Красноярского края – начальника отдела контроля и производственного развития министерства тарифной политики Красноярского края Кочкину Ольгу Станиславовну.
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]4. Разместить приказ на официальном сайте министерства тарифной политики Красноярского края (mtpkrskstate.ru).
5. Приказ вступает в силу со дня подписания. 
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